



RAKOTTYÁSI HÍRMONDÓ



RAKOTTYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

VEZÉRCIKK

Tisztelt polgárok,

Engedjék meg, hogy ezúton reagáljak a községünkben kialakult helyzetre. Szomorúan kell közölnöm Önökkel, hogy azon szándékunkkal, hogy az önkormányzat munkájába és terveibe nagyobb betekintést nyújtsunk lakosaink számára, egyesek visszaélnek. Nyilvánossá tettük a képviselőtestületi gyűléseket, a Hírmondó útján is tájékoztatjuk lakosainkat a községünkben tervezett és zajló fejlesztésekről. Némelyek ezeket a lehetőségeket mégis arra használják ki, hogy saját személyes vélt vagy valós sérelmeikért ellenem irányuló támadást hajtsanak végre, keresve a nyilvános és nagyobb közösséget. Választópolgáraink döntő többségének akaratából már harmadik időszakomat töltöm a község polgármestereként, de az előző ciklusokban ilyen kiélezett helyzetet nem tapasztaltam. Az elmúlt egy év tapasztalatai viszont azt mutatják, hogy a személyem ellen irányuló támadások oly módon eldurvultak, hogy egyesek nyilvánosan fenyegetnek.

A képviselőtestületi gyűlések és egyéb önkormányzatunk által szervezett rendezvények arra valók, hogy községünk érdekében a pozitív előrehaladást szorgalmazzuk, illetve olyan közösséget építsünk, amelynek alapja az egymás iránti megértés és elfogadás.

Tisztelettel:

Ján Rencsok, polgármester

GÖMÖR MEGÚJUL

A régiókban induló Gömör megújul elnevezésű pályázatba községünk is bekapcsolódik. 2019. október 18.-án pénteken, 15:00-kor került sor a sajszentkirályi kastélyban a pályázati bemutatóra. 2018 tavaszán a MOST-HÍD a leszakadó régiók fejlesztésre kialakított akciótervén belül született meg az ötlete annak, hogy a régiókban létező kulturális és egyéb eszmei értékeket felújítandó folyamatokkal munkahelyek is létesüljenek. Nálunk a falumúzeum felújításának folytatása valósulna meg ez által a projekt által a tervek szerint jövő tavasszal.

KÚTFÚRÁS

2019. október 25.-én megkezdődtek a kútfúrás munkálatok. Harminc méter mélyre sikerült lefúrni. Mielőtt azonban kivizsgálhattuk volna a talált víz minőségét, községünk ellen ismeretlenek feljelentést tettek a megyei környezetvédelmi hatóságnál, így jelenleg a munkálatok szüneteltetésére kényszerültünk.

FIGYELEM! AZ ELEKTRONIKAI HULLADÉK MOZGÓ GYŰJTÉSE 2019. NOVEMBER 25.-ÉN VALÓSUL MEG.

